MREIL S% Xsenbus
€-clxss

AvVo owpata “1” kot “2” Bpiockovtal Tdvw othv idSla guBeia kat apxika (+0=0)
améxovv andotacn d. To “1” £XeL apXIKf TaXVTNTX PETPOL VDY, TtPOG T Sedik
KOl ETILTAXUVON HETPOLV al. To “2” éxeL apXiKn TAaXVTNTA HETPOV VD2, TPOG TA
APLOTEPA KAL EMIBPASUVON HETPOU a2, ‘OTAV TO “2” OTAUATHOEL, TIAPAHEVEL
akivnTto otn B£0n OV GTARATNOE.

Aivovtau vo1=2 m/s, V02=10 W/s, a=2 wm/s2, a2=A\ wm/s2, d=274 m

Ze XpOvo +1=1 sec To cWpa “1” Ba éxeL Stavuoet |Ax1|=[3] m kot Ba XL TAXVTNTA HETPOV
v1=[4] m/s.

Mq=thtr fat) = 24 421 "= S

U=Uyrat) = 2¢21= Fufs
Ze XpOvo +2= 2 sec To cWpa “2” Bu éxeL Sravioetl |Ax2|=[15] m kot Ba éxeL TaxOTHTA
HETPOLV V2=[D] W/s.

Mo Ute- fati= 1021127 = 48u

Vo = Upm slytu= 10-42 = & fs
To owpa “2” O oTApATAGEL 0 XPOVo tOA.(2)= [10] S KAt N HéYLoTn HETATOTION Tou O
givau [Ax oA.(2)|=[50] wm.

Yozlh—oly,t = 0 =lh,— ol Tez) = 0= A0~1 tapyy = tomce) = 10 dec

Ay = L;\ A o
Tn oTiypr) OV GTARATAEL TO “2”, N TAXVTNTA TOV “1” €ivat v1=[22] /s Kat n
peTatéTon Tou givat [Ax1|=[120] m.

U= Uy taf boy = 24210 = 22/s

S , -
L= Uytboniy + Lty = 2lot 4.2-10% = (20

To owpa “1” xpetaletar Xpovo At= [4] s, and TN oTIypr toA.(2) HEXPL VX CUYKPOUOTEL HE
TO CWHA “2”, oTn B€0N IOV AVTO OTAUKTNOE.
Sz of- 4/ Axory) = 274 ~20-50 =fodu A8 duf =220 41 (-l04)= S0
S'=ydb+ Lo bt = fod = 220t + L2045 = At%+220t-Mod=0 /
\M:ra\j: ~ 22435 s Abs-26dec Locer

= A1 Atedree

H Tax0TnTa 6UYyKPOUOoNG TOU CWHATOG “1” HE TO CWHA “2” givat v 1=[30] m/s.

U0 + w0t =224 24 = 30/s



